Pisemna ¢ast maturitni zkousky — anglicky jazyk — troven B2

Pisemnad ¢ast maturitni zkousky se sklada ze dvou ¢asti uvedenych zadanim v anglicting. Cést
1 v rozsahu 130-190 slov, ¢ast 2 v rozsahu 70-100 slov. Celkem tedy 200-290 slov.

Komise predloZi celkem osm sad zadani, ze kterych reditel Skoly vylosuje tfi. V pribéhu max.
15 min. pred zapocetim pisemné zkousky student zvoli jednu z téchto 3 sad zadani a nahlasi
zadavateli zvolenou variantu. Cisty ¢as na vykondni pisemné zkousky je min. 75 minut.

PFi pisemné ¢asti je povoleno pouZivat schvdlené prekladové slovniky, které neobsahuiji
pfilohu vénovanou pisemnému projevu.

Zadani pisemné ¢asti vychazeji z nasledujicich variant:
Slohové utvary v pisemné ¢asti maturitni zkousky z anglického jazyka:

Cast1
min. 130 slov — do rozsahu max. 190
e Description (of a person, a place, a film/book character)
e Formal email/letter (applying for a job, asking for information, making a complaint)
e Informal email/letter (giving news, inviting a friend, thank-you letter)
e Article (for the school magazine about a current problem, an event or an unusual
experience)
e Narrative
e Essay (opinion, in favour of or against sth)
e Review of a book, a film, or a play
e Cover letter

Cast 2
min. 70 slov — do rozsahu max. 100 slov
e Aninvitation (making, accepting or declining it)
e A message (operating instructions)
e A postcard/short email (giving news about a holiday, a trip, an event)
e Ablog (create or participate)

Zpusob zdznamu stanoveny reditelem skoly je rukopisny zdznam. Ve zdivodnénych
pfipadech mize zak pozadat pisemné feditele Skoly o moznost zapisu formou strojopisu na
Skolnim zatizeni béhem 10 pracovnich dni pred terminem zkousky.



Kritéria hodnoceni

Kazda prace bude ¢tena dvéma zkousejicimi a vyhodnocena ve shodé.

Pisemna prace tvofi 40 % vysledné znamky ze zkousky.

Pisemna prace bude hodnocena po souctu bodu z obou ¢asti jednou zndmkou podle téchto

kritérii:

Cast 1 + Cast 2 — maximalni pocet bod(, ktery Ize ziskat, je 36.

1=36=100%, 35=97%, 34 =94 %, 33 =91 %,
2=32=88%,31=86%,30=83%, 29=80%,
3=28=77%,27=75%,26=72%,25=69 %,
4=24=66%,23=63%,22=61%,21=58%

Vyborny (36-33 bodu)

Zpracovani zadani, obsah a rozsah: Text splfiuje poZzadovanou charakteristiku,
dodrzuje formalni ndlezitosti daného slohového utvaru, je napsan v odpovidajicim
stylu a jeho celkové vyznéni odrazi vztah k pfijemci. Zcela zdsadni je dodrZzeni tématu
a komunikacniho cile. Student musi dodrzZet pocet slov v zadani pisemné prace.

Organizace textu a prostredky textové navaznosti: Myslenky a informace jsou
v textu fazeny linearné a tam, kde je to vhodné, jsou propojeny vhodnymi
spojovacimi vyrazy. Text je logicky strukturovan.

Rozsah slovni zasoby, spravna volba slov a pravopis: Slovni zasoba pouzitd v préci je
dostatecné Siroka, v souvislosti se zadanim a pouzita spravné.

Rozsah mluvnickych prostfedkd a gramaticka spravnost: Mluvnické prostredky jsou
pouzity presné, vhodné a v odpovidajicim rozsahu.

Velmi dobry (32-29 bod()

Zpracovani zadani, obsah a rozsah: Text splfiuje pozadovanou charakteristiku,
vétSinou jsou dodrZzeny formalni nalezitosti daného slohového Utvaru, je napsan

v odpovidajicim stylu a jeho celkové vyznéni odrazi vztah k pfijemci. Zcela zédsadni je
dodrzeni tématu a komunikacniho cile. Pocet slov se pohybuje v rdmci zadani
pisemné prace.

Organizace textu a prostredky textové navaznosti: Myslenky a informace jsou
v textu fazeny linearné a tam, kde je to vhodné, jsou propojeny vhodnymi
spojovacimi vyrazy, vétSinou zvolenymi spravné. Text je logicky strukturovan.



Pokud to vyzaduje typ textu nebo zadani pisemné prace, je slohovy Utvar ve
standardizované konvencni podobé.

Rozsah slovni zasoby, spravna volba slov a pravopis: Slovni zdsoba pouZita v praci je
dostatecné Siroka, v souvislosti se zadanim a je vétSinou pouZita spravné.

Chyby ve slovni zdsobé a chyby pravopisné jsou ojedinélé a nebrani porozuméni
textu.

Rozsah mluvnickych prostiedkd a gramaticka spravnost: Mluvnické prostredky jsou
vétSinou pouzity presné, vhodné a v odpovidajicim rozsahu.

Chyby v gramatice jsou ojedinélé a nebrani porozuméni textu.

Dobry (28-25 bod)

Zpracovani zadani, obsah a rozsah: Text splfiuje poZzadovanou charakteristiku, ve
vétsi mife jsou dodrzeny formalni nalezitosti daného slohového utvaru, stylu a vztah
k pFijemci. Zcela zdsadni je dodrzeni tématu a komunikacniho cile.

Pocet slov se pohybuje mirné pod rdmec zadani pisemné prace. Pokud pocet slov
mirné presahuje ramec zadani, neovliviiuje hodnoceni, pokud zdroven neobsahuje
jiné nedostatky.

Organizace textu a prostredky textové navaznosti: Myslenky a informace jsou
v textu fazeny linearné a tam, kde je to vhodné, jsou propojeny vhodnymi
spojovacimi vyrazy, ve vétsi mife zvolenymi spravné. Text je logicky strukturovan.

Rozsah slovni zasoby, spravna volba slov a pravopis: Slovni zdsoba pouzita v praci je
Siroka, v souvislosti se zadanim a je ve vétsi mife pouZzita spravné.
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Chyby ve slovni zasobé a chyby pravopisné ¢astecné brani porozuméni textu.

Rozsah mluvnickych prostifedkl a gramaticka spravnost: Mluvnické prostiedky jsou
ve vétsi mire pouzity presné, vhodné a v odpovidajicim rozsahu.

Chyby v gramatice jsou ojedinélé a ¢astec¢né brani porozuméni textu.

Dostatecny (24-21 bodu)



e Zpracovani zadani, obsah a rozsah: Text splfiuje pozadovanou charakteristiku
¢astec¢né, v mensi mife jsou dodrzeny formalni ndlezitosti daného slohového utvaru,
stylu a vztah k ptijemci. Snazi se dodrzet téma a komunikacni cil.

Pocet slov se pohybuje pod ramec zadani pisemné prace.

Nesplnéni poZzadovaného typu textu nebo tématu je posuzovano jako nedodrzeni
charakteristiky textu a prace se dale nehodnoti.
Je-li text vyrazné kratsi, o 10 a vice procent, odebira se bod v kazdé kategorii.

e Organizace textu a prostredky textové navaznosti: Myslenky a informace nejsou
v textu fazeny linearné a spojovaci vyrazy ve vétsi mife chybi anebo nejsou pouzity
spravné. Text neni dostatecné logicky strukturovan.

e Rozsah slovni zasoby, spravna volba slov a pravopis: Slovni zdsoba pouZita v préci
neni Sirokd a neni vétSinou pouZita spravné.

Chyby ve slovni zdsobé a chyby pravopisné brani porozuméni textu.

e Rozsah mluvnickych prostiedkd a gramaticka spravnost: Mluvnické prostredky
nejsou vétsinou pouzity presné, vhodné a jejich pouziti je omezené. Omezuji
porozumeéni textu.

Nedostatecny (20-0 boda)
e Zpracovani zadani, obsah a rozsah: Text nespliiuje poZzadovanou charakteristiku, v
mensi mife jsou dodrzeny formalni nalezZitosti daného slohového utvaru, stylu a vztah
k pfijemci. Snazi se dodrZet téma a komunikacni cil.

Pocet slov se pohybuje pod ramec zadani pisemné prace.
Nesplnéni poZzadovaného typu textu nebo tématu je posuzovano jako nedodrzeni
charakteristiky textu a prace se dale nehodnoti. Totéz plati v pfipadé, je-li text
vyrazné kratsi.

e Organizace textu a prostredky textové navaznosti: Myslenky a informace nejsou
v textu razeny linearné a spojovaci vyrazy ve vétsi mife chybi anebo nejsou pouzity

spravné. Text neni dostatecné logicky strukturovan.

e Rozsah slovni zasoby a pravopis: Slovni zasoba pouZita v praci neni Siroka a neni
vétSinou pouZita spravné.

Chyby ve slovni zasobé a chyby pravopisné brani porozuméni textu.



e Rozsah mluvnickych prostfedkd a gramaticka spravnost: Mluvnické prostredky
nejsou vétsinou pouzity presné, vhodné a jejich pouziti je omezené. Omezuji
porozumeéni textu.

Cast 1 — max. pocet bodii je 24.
Hodnoceni podle téchto kritérii:

Zpracovani zadani

Struktura véty

Slovni zasoba a

Gramatika - spravné

DodrZeni tématu a

Spojovaci vyrazy —

pravopis — spravna

pouziti mluvnickych

tematickych bodu rozsah a spravnost volba slov prostredkt
Dodrzeni stylu Navaznost vét
3-1/0 3-1/0 3-1/0 3-1/0

Rozsah prace -

Struktura textu -

Slovni zadsoba a

Gramatika - rozsah

pocet slov odstavce pravopis - rozsah uzitych mluvnickych
Navaznost odstavcll | slovni zadsoby prostredku
3-1/0 3-1/0 3-1/0 3-1/0

Cast 2 — max. pocet bodi je 12.
Hodnoceni podle téchto kritérii:

Zpracovani zadani Struktura véty Slovni zdsoba a Gramatika - spravné
Dodrzeni tématu a Spojovaci vyrazy — pravopis — spravna pouziti mluvnickych
stylu rozsah a spravnost volba slov prostredku
Rozsah Navaznost vét Rozsah Rozsah

3-1/0 3-1/0 3-1/0 3-1/0




